
回答数 構成比

(1) 有意義である 344 81.3%

(2) もっと対象を拡大すべきである 64 15.1%

(3) もっと対象を縮小すべきである 4 0.9%

(4) その他 10 2.4%

無回答 1 0.2%

　計 423 100.0%

回答数 構成比

(1) 有意義である 281 66.4%

(2) もっと金額を増やすべきである 103 24.3%

(3) もっと金額を減らすべきである 5 1.2%

(4) その他 32 7.6%

無回答 2 0.5%

　計 423 100.0%

回答数 構成比

(1) 有意義である 226 53.4%

(2) 助成金の額を増やすべきである 138 32.6%

(3) 助成があることを知らなかった 36 8.5%

(4) その他 21 5.0%

無回答 2 0.5%

　計 423 100.0%

回答数 構成比

(1) 満足 44 10.4%

(2) どちらかといえば満足 115 27.2%

(3) どちらともいえない 99 23.4%

(4) どちらかといえば不満 130 30.7%

(5) 不満 31 7.3%

無回答 4 0.9%

　計 423 100.0%

保護者アンケート基礎集計表

問１  町では、医療福祉費助成事業（マル福制度）の中で、八千代町独自事業として中学１年生から高校
３年生までの通院分の医療費を助成しています。
この制度について、どう思いますか。

問２  町では、出産子育て奨励金支給事業として、第３子以上の児童を出産された方に対して３０万円、
第２子の児童を出産された方に対して２０万円を支給しています。
この制度について、どう思いますか。

問３  町では、１歳～１５歳のお子さんがインフルエンザの予防接種を受けた場合、１回につき２，０００円
の助成を行っています。
この制度について、どう思いますか。

問４  八千代町の子育て環境や子育て支援に対する満足度をお答えください。
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回答数 構成比

(1) 近くに子どもが安心して利用できる施設がない 113 70.2%

(2) 医療体制が不十分である 88 54.7%

(3) 子育てに関する情報提供が不十分である 32 19.9%

(4) 子育てに関する経済的な支援が不十分である 71 44.1%

(5) その他 27 16.8%

無回答 1 0.6%

　計 161

回答数 構成比

(1) 記述有り 186 44.0%

無回答 237 56.0%

　計 423 100.0%

■区分  保育園・幼稚園名

回答数 構成比

(1) 八千代保育園 29 6.9%

(2) 安静保育園 44 10.4%

(3) 中結城保育園 20 4.7%

(4) ひかり保育園 36 8.5%

(5) みどりが丘保育園・たちばな幼稚園 39 9.2%

(6) さわきこども園 65 15.4%

(7) 八千代ひかり幼稚園 94 22.2%

(8) 八千代中央幼稚園 96 22.7%

無回答 0 0.0%

　計 423 100.0%

問５  問４で「どちらかといえば不満」または「不満」に○をつけた方にお聞きします。
どのような点に不満を感じていますか。（複数回答可）

問６  今後、八千代町にどのような子育て支援の充実を図って欲しいと思いますか。
ご意見やご要望がありましたら、ご自由に記入してください。
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